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Comenius Regio Gießen - Granada

Breve vista sobre resultados importantes 

de la encuesta para la evaluación de 

experiencias de profesores y profesoras 

de Giessen en su fase iniciál 
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Desarrollo y participantes de la encuesta

Desarrollo

• Anuncio de la encuesta en una reunión de los directores y directoras

de las escuelas y los centros al comienzo del Septiembre 2011

• Seleción de la muestra

• Carta a los profesores y los directores al 25.10.2011

• Duración de la encuesta: 01. bis 13.November 2011

Participantes

• 220 profesores y profesoras en su fase iniciál recibieron la carta de 

información

• Participación: 95 personas rellenaron la encuesta
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En la fase de prácticas tuve problemas de mis alumnos/as que me 

siguieron agobiando en casa.
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Mis tareas de preparación y reflexión de mis clases las puedo 

terminar en un tiempo adecuado.

Management del tiempo
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Management del tiempo
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Mis tareas de preparación y reflexión de mis clases las puedo 

terminar en un tiempo adecuado.(>1000 alumnos)
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Management del tiempo
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Mis tareas de preparación y reflexión de mis clases las puedo 

terminar en un tiempo adecuado.(<1000 alumnos)
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Management del tiempo
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Muchas veces he tenido la sensación de no poder finalizar nunca 

mis tareas.
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Management del tiempo
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Muchas veces he tenido la sensación de no poder finalizar nunca 

mis tareas. (>1000 alumnos)
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Management del tiempo
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Muchas veces he tenido la sensación de no poder finalizar nunca 

mis tareas. (<1000 alumnos)
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Management del tiempo
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Puedo planificar y preparar con antelación mis clases.
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Qué tipo de apoyo – que le ayudó mucho -

encontró usted en su centro ?

Azul: > 1000 alumnos

Rojo: < 1000 alumnos
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Azul: > 1000 alumnos

Rojo: < 1000 alumnos
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¿Qué situaciones te ayudaron especialmente en las primeras 

semanas en tu centro?
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Azul: > 1000 alumnos

Rojo: < 1000 alumnos
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¿Qué faltó, principalmente, en las primeras semanas? 

¿Qué propuestas tienes para mejorar la fase de prácticas de los 

nuevos profesores/as?


